
 
II) POMACI 
 
Odrediti vertikalni pomak točke C, horizontalni točke B, te relativni kut 

zaokreta osi u točkama A, B za opterećenje P=75kN, F=50kN. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
Geometrijske i materijalne karakteristike: 

a) štapova potpornog sistema: 
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b) greda- 27
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DIJAGRAMI  M,T,N 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 



PROSTA GREDA 
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 Momenti u karakterističnim točkama: 
    
 

      kNmAM 89,1875,4753,415,40 =⋅=⋅=  

 
 
 
 

      kNmBM 97,243,0247,833,00 =⋅=⋅=   

 
 
  

RAVNOTEŽA ČVOROVA  
 
 ČVOR 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ČVOR 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



VERTIKALNI POMAK TOČKE C 
 
DIJAGRAMI m, t, n 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



PROSTA GREDA 
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 Momenti u karakterističnim točkama: 
    
 

      kNmAM 43,25,454,05,40 =⋅=⋅=  

 
 
      
RAVNOTEŽA ČVOROVA  
 
 ČVOR 1 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

ČVOR 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



IZRAČUNAVANJE POMAKA 
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RELATIVNI KUT ZAOKRETA ELASTIČNE LINIJE U TOČKAMA A,B 
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RAVNOTEŽA ČVOROVA  
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IZRAČUNAVANJE RELATIVNOG ZAOKRETA 
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HORIZONTALNI POMAK TOČKE B 
 
DIJAGRAMI m, t, n 
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RAVNOTEŽA ČVOROVA 
 
ČVOR 1 
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ČVOR 2 
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MOMENTI U KARAKTERISTIČNIM TOČKAMA 
 
 
      kNmM 3958,01649,04,2 =⋅=  
 
 
 
 
 
      kNmM 6103,04,22543,0 −=⋅−=  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



IZRAČUNAVANJE POMAKA 
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